11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 13.03.2012 09:33:36

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.03.2012 09:59:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/259911/answer/259915




9T0 oueHsb mnoxo. Coenante OAM, Y3U nouek, MO4YEBOTr0 IIy3bIPS IPEACTATEIbHOM XeJe3kl C
oTipefielieHHeM OCTaTOYHOUW MOYH, YPOhOYMETPHUIO U OLIEHUTE BCE PE3YIIbTATH C YPOJIOTOM.



